

两名中国留学生在美枪击案中受伤

中国驻芝加哥总领事馆当地时间15日说,在美国密歇根州立大学严重枪击事件中,两名中国留学生不幸中枪受伤,目前正在当地医院接受救治,已脱离生命危险。

总领馆发言人表示,发生在密歇根州立大学的严重枪击事件令人震惊,中国驻芝加哥总领馆对凶犯滥杀无辜的残忍犯罪行为表示强烈愤慨和严厉谴责。

据中国驻芝加哥总领馆当天早些时候发布的消息,近期美国多地接连发生枪击事件,造成包括中国公民在内的严重人员伤亡,提醒中国公民密切关注当地安全形势,提高安全意识,加强安全防范,确保自身安全。

当地时间13日晚,密歇根州立大学发生严重枪击事件,造成3人遇难、5人受伤。事发后,警方派出大量警力在校园各处搜寻枪手,要求学生和教职员工“就地避险”,校内所有活动暂停48小时。枪击发生大约4小时后,警方宣布在校外发现嫌疑人。他被找到时已经死亡,警方推断为自杀。

国内

“乙类乙管”后 我国恢复与58个国家定期航班

16日,民航局运输司副司长商可佳在新闻发布会上表示,1月8日“乙类乙管”政策实施后,我国已经恢复与58个国家间的客运定期航班。民航适逢春运生产旺季,市场迅速恢复,运行安全平稳。

商可佳介绍,中国与泰国、柬埔寨、澳大利亚、马来西亚、新加坡、越南等6个亚太地区国家间的航班量共增加226班,超过增班总量的70%,通航国家和执飞航空公司数量分别恢复到疫情前的64%和

80%。客运航班量总体恢复至疫情前的9%,中方航空公司执飞航班量占比为62%。中国与阿联酋、意大利、新西兰、荷兰、哈萨克斯坦等27个国家间的航班恢复比例超过20%,其中,埃及、比利时、沙特等6个国家的航班恢复比例超过5成。换季后,随着国际商务人员往来和旅游、留学等市场的逐步恢复,航空公司尤其是外航的航班运力调整也将逐步到位,国际航班量有望进一步增加。

苏州一宾馆发生火灾 致6人死亡28人受伤

据苏州市相城区区委宣传部官微消息,16日上午6时7分左右,渭塘镇珍珠湖路1号发生火灾,7时10分火势被扑灭,现场搜救已完成。事故造成6人死亡,另有28人送医救治,其中2人伤势较重。

16日,附近商铺店主李先生告诉记者,着火点为渭塘镇一家宾馆。当天早上6时左右,李先生听到有人呼救,发现附近的昌宏宾馆着火了。他在现场看到,有

楼上的住客慌忙逃下楼。此前经营过该宾馆的老板告诉记者,他曾在2016年接手这家宾馆,宾馆总共四层,一楼是大厅,二、三、四层客房住人。

在昌宏宾馆对面经营商铺的戴先生称,宾馆一层也有商铺。火灾发生时,宾馆内的客人有人跳楼逃生,还有人跳到空调外挂机上,也有人试图通过打结窗帘自救。

国际

美国一“黑鹰”军用直升机坠毁 机上2人丧生



美国一架军用直升机15日在亚拉巴马州坠毁,机上2人全部丧生。据亚拉巴马州执法部门通报,坠机地点位于该州北部麦迪逊县一条高速公路旁,在亚拉巴马州和田纳西州交界附近。

美国媒体报道说,坠毁的是一架“黑鹰”直升机,隶属田纳西州国民警卫队。事发时该机正在进行例行训练。麦迪逊县警方已关闭坠机地点附近公路。社交媒体上的视频显示,坠机地点黑烟滚滚,现场聚集了大量应急车辆和人员。目击者说,机体严重损毁,从残骸上甚至辨识不出是直升机。

近几年,美军“黑鹰”直升机致命事故频发。2020年,一架该型号直升机在南加州海岸附近训练时坠毁,导致两名士兵丧生、3名士兵受伤。2021年,纽约州和爱达荷州先后发生类似事故,均造成3人死亡。

玻利维亚确诊逾6800例登革热 已致26人死亡

玻利维亚卫生部15日通报,今年以来,该国境内有逾6800人确诊登革热,死亡病例达26例,医疗资源告急。玻利维亚卫生部在一份声明中说,该国今年以来登革热确诊病例已达6825例,其中5225例出现在人口最多的东部圣克鲁斯省。

据美联社报道,圣克鲁斯省已出现两种高致命性的登革病毒变种。当地政府12日在省会圣克鲁斯市开展大规模熏蒸,以期遏制病毒传播。圣克鲁斯

省儿童医院人满为患。医生弗雷迪·罗哈斯说:“没有床位了,患者睡在大厅,许多儿童来到这里时情况很严重,而我们没有足够时间扭转病情。”

登革热是由登革病毒引起、经蚊媒传播的急性传染病,主要在热带和亚热带地区流行,典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等,严重时可致人死亡。每年12月至次年3月是玻利维亚雨季,也是登革热高发季节。

或超50℃ 澳大利亚气温预计将破纪录



澳大利亚气象部门当地时间16日预测称,高温天气将继续覆盖澳大利亚多个地区,预计西澳大利亚州部分地区气温将飙升至破纪录的50℃以上。

据澳大利亚媒体报道,热浪是由在澳大利亚西北部特别是皮尔巴拉地区形成的“极热空气团”驱动的,并“散落”在整个澳大利亚大陆。从本周开始,皮尔巴拉地区已酷热难耐,热浪天气也使至少四个州的居民感到不适。

据澳大利亚天气预报平台“气象区”的数据,李尔蒙机场的气温在12日飙升至46.1℃,创下了2023年2月以来的全球最高气温新纪录。不过,这一纪录可能是暂时的,如果本周官方气象站报告温度达50℃,那么这将是继1998年2月19日记录到50.5℃之后,澳大利亚历年2月份中第二次出现超过50℃的高温。

边栏

日本推出可穿戴沙发 可让懒人随时随地能躺下



近日,一家日本公司推出了一款可穿戴懒人沙发,穿上后可随时随地躺下或坐下。在媒体广泛报道后,该产品在日本的销售量暴增。

这款可穿戴沙发内部都是填充了颗粒,以随时适应人体的移动。一些日本设计师认为应当为消费者提供永远不想移动的极端舒适度,凡是穿上沙发的人会秒变“废人”,只想在家里滚来滚去。当然,人们也可以不穿在身上,简单将其当作懒人沙发即可。

这款沙发有三种不同尺寸可供选择,其中成人款重量约5公斤,比平常衣服要重不少。有网友也表示,这款可穿戴沙发看起来很有趣,但需要房间留出足够的空间。

克罗地亚心形“爱之岛” 局部土地待出售



克罗地亚一座小岛因为轮廓似心形有“爱之岛”的美称,岛上近来出售土地,吸引不少人垂询。据路透社报道,位于亚得里亚海的加勒斯恩杰克岛虽然没有酒店、餐馆和别墅,但名气不小,经常有豪华游艇停靠。

负责此次岛上土地出售的西尔维斯特罗·约尔丹说,小岛“人气很高”,每年有数百万张照片以这座小岛为主题。他说,经常有名流造访小岛,包括美国歌星碧昂丝、篮球巨星迈克尔·乔丹和富豪杰夫·贝索斯等。约尔丹介绍,小岛面积14.2万平方米,目前约4万平方米待售,售价1300万欧元。他说,每天都有买家咨询购买事宜。

披上外套装成羊 越狱囚犯被重新拘留

近日,玻利维亚一名囚犯为越狱想出奇招:他穿着羊毛外套在地上爬行,试图把自己伪装成一只羊。最终,他被重新拘留。

这名囚犯叫迪亚兹,因杀人罪被判关押在玻利维亚一座最高级别监狱15年。越狱时,迪亚兹披着一件毛茸茸的羊毛外套试图躲过监狱保安,但保安注意到了这名囚犯不在牢房内。

监狱官员说,迪亚兹认为寒冷的天气可以为他逃跑提供掩护。在监狱方面公布的照片中,可以看到迪亚兹穿着毛茸茸的外套,在草原上四肢着地试图逃走。最终,他被重新抓了回去。